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           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 TΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ & ΔΑΝΕΙΩΝ                                       
             Κεντρική Υπηρεσία                                                            
     Ακαδημίας 40 - 10174   ΑΘΗΝΑ 

      Τηλ. Κέντρο: 213 21 16 100 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

(ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ) 

Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός  μέσω ΕΣΗΔΗΣ, 

άνω των ορίων με το κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή) 

«Παροχή Υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Τ. Π. και Δανείων 
(Ακαδημίας 40), του Καταστήματος Πειραιά (Δραγάτση 12, Πλατεία Κοραή), του Αρχείου (Πατησίων 34 
Αθήνα), του Καταστήματος Θεσσαλονίκης (Ερμού και Καρόλου Ντηλ 35) και του Καταστήματος Πάτρας 

(Αγίου Ανδρέα 6), με δικαίωμα συμμετοχής κατ’ αποκλειστικότητα, των οικονομικών φορέων του άρθρου 
20 του Ν.4412/2016.» 

(Αρ. Πρωτοκ. Διακήρυξης: (0)62980_23) 

 
Νομική βάση: 
Οδηγία 2014/24/ΕΕ 

Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή 

I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις 

Επίσημη επωνυμία: ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ 

Α.Φ.Μ.: 090016565 

Ταχ. διεύθυνση: ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 40 

Πόλη: Αθήνα 

Κωδικός NUTS: EL 303 

Ταχ. κωδικός: 10174 

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 

Αρμόδιος για πληροφορίες: Β. ΦΡΑΓΚΑΝΑΣΤΑΣΗ 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: v.fragkanastasi@tpd.gr  

Τηλέφωνο: 2132116433 

Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:  

Γενική διεύθυνση: www.tpd.gr 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δ2 Οικονομικών Υπηρεσιών                                

 

 

 

      Αθήνα, 31-05-2023  

                     Αριθμ.Πρωτ: (0)65489_23   

ΤΜΗΜΑ: Γ΄ Προμηθειών 
Πληροφορίες:  Β. Φραγκαναστάση 
Email: v.fragkanastasi@tpd.gr 
Τηλέφωνο:    213 21 16 427 
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I.2) Επικοινωνία:   

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: 
http://www.promitheus.gov.gr  

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση. Οι προσφορές ή οι αιτήσεις 
συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: http://www.promitheus.gov.gr 

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση. 

 

I.3) Είδος της αναθέτουσας αρχής 

Οργανισμός δημοσίου δικαίου 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων (εφεξής ΤΠ&Δ), το οποίο είναι αυτόνομος 
χρηματοπιστωτικός οργανισμός εξυπηρέτησης του δημοσίου και κοινωνικού συμφέροντος και είναι Νομικό 
Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.), που τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργού Οικονομικών.   

I.4)        Κύρια δραστηριότητα 

Οικονομικές και δημοσιονομικές υποθέσεις 

 

Τμήμα II: Αντικείμενο 

II.1) Εύρος της σύμβασης 

II.1.1) Τίτλος: «Παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Τ. Π. και 
Δανείων (Ακαδημίας 40), του Καταστήματος Πειραιά (Δραγάτση 12, Πλατεία Κοραή), του Αρχείου 
(Πατησίων 34 Αθήνα), του Καταστήματος Θεσσαλονίκης (Ερμού και Καρόλου Ντηλ 35) και του 
Καταστήματος Πάτρας (Αγίου Ανδρέα 6)» 

 Αριθμός αναφοράς: (0)62980_23 

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV: 90911200 Υπηρεσίες καθαρισμού κτιρίων 

II.1.3) Είδος σύμβασης: Υπηρεσίες 

II.1.4) Σύντομη περιγραφή: Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των 
κτηρίων  της Κεντρικής Υπηρεσίας του Τ.Π.&Δ. (Ακαδημίας 40), του Καταστήματος Πειραιά (Δραγάτση 
12, Πλατεία Κοραή), του Αρχείου (Πατησίων 34 στην Αθήνα), του Καταστήματος Θεσσαλονίκης 
(Ερμού και Καρόλου Ντηλ 35) και του Καταστήματος Πάτρας (Αγίου Ανδρέα 6).  Οι παρεχόμενες 
υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 
90911200-8 «Υπηρεσίες καθαρισμού». Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

II.1.5)  Εκτιμώμενη συνολική αξία:  Εκτιμώμενη αξία της  διακήρυξης σε ευρώ  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό εξακοσίων εξήντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων 

είκοσι δύο ευρώ και πενήντα οκτώ λεπτών (665.322,58€) χωρίς Φ.Π.Α. 24% και οκτακοσίων είκοσι 
πέντε χιλιάδων ευρώ (825.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, επιμεριζόμενη σε βάρος των 
αντίστοιχων πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων του Τ.Π. & Δανείων για τα οικονομικά έτη 2023-
2024-2025-2026.  

II.1.6)  Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα 

  Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: ΟΧΙ 

II.2) Περιγραφή:  

II.2.1)  Τόπος εκτέλεσης:  

 Κωδικός NUTS: EL303 Κεντρικός Τομέας Αθηνών / Kentrikos Tomeas Athinon 

              Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης: 

             Τόπος παροχής των υπηρεσιών ορίζονται οι εγκαταστάσεις των κτηρίων  της Κεντρικής Υπηρεσίας του 
Τ.Π.&Δ. (Ακαδημίας 40), του Καταστήματος Πειραιά (Δραγάτση 12, Πλατεία Κοραή), του Αρχείου 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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(Πατησίων 34 στην Αθήνα), του Καταστήματος Θεσσαλονίκης (Ερμού και Καρόλου Ντηλ 35) και του 
Καταστήματος Πάτρας (Αγίου Ανδρέα 6).       

II.2.2)  Περιγραφή της σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών καθαριότητας 
των κτηρίων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Τ.Π.&Δ. (Ακαδημίας 40), του Καταστήματος Πειραιά 
(Δραγάτση 12, Πλατεία Κοραή), του Αρχείου (Πατησίων 34 στην Αθήνα), του Καταστήματος 
Θεσσαλονίκης (Ερμού και Καρόλου Ντηλ 35) και του Καταστήματος Πάτρας (Αγίου Ανδρέα 6). Οι 
παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV): 90911200-8 «Υπηρεσίες καθαρισμού». Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε 
τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των εν λόγω υπηρεσιών, όπως αυτές 
περιγράφονται στα Παράρτημα Ι της παρούσας. (Οι υπηρεσίες θα δοθούν σε έναν ανάδοχο και όχι 
ανά τμήματα για διαχειριστικούς λόγους που αφορούν στην πληρωμή όλων των συνεργαζόμενων, με 
το Ταμείο, αναδόχων δεδομένου ότι αυτή πραγματοποιείται μόνο από τη Κ.Υ.) Δεδομένου των 
ανωτέρω, οι προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των υπηρεσιών δηλαδή και για τα πέντε κτήρια 
του Τ.Π.& Δ., ήτοι, των κτηρίων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Τ.Π.&Δ. (Ακαδημίας 40), του 
Καταστήματος Πειραιά (Δραγάτση 12, Πλατεία Κοραή), του Αρχείου (Πατησίων 34 στην Αθήνα), του 
Καταστήματος Θεσσαλονίκης (Ερμού και Καρόλου Ντηλ 35) και του Καταστήματος Πάτρας (Αγίου 
Ανδρέα 6). Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό εξακοσίων εξήντα πέντε χιλιάδων 
τριακοσίων είκοσι δύο ευρώ και πενήντα οκτώ λεπτών (665.322,58€) χωρίς Φ.Π.Α. 24% και 
οκτακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (825.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, 
επιμεριζόμενη σε βάρος των αντίστοιχων πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων του Τ.Π. & Δανείων 
για τα οικονομικά έτη 2023-2024-2025-2026. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τριάντα έξι (36) 
μήνες. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει τιμής (χαμηλότερης τιμής). 

                  Δικαίωμα συμμετοχής 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 20 του ν.4412/2016 (συμβάσεις ανατιθέμενες κατ’ αποκλειστικότητα –άρθρο 
20 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ) οι παρακάτω κατηγορίες οικονομικών φορέων: 

(α) Προστατευμένα Παραγωγικά Εργαστήρια του άρθρου 17 του ν. 2646/1998 (Α΄ 236), 

(β) Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς Περιορισμένης Ευθύνης του άρθρου 12 του ν. 2716/1999 (Α΄ 96), 

(γ) Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοιν.Σ.Επ.) του άρθρου 14 του ν. 4430/2016 (Α΄ 205) 
και 

(δ) κάθε άλλο οικονομικό φορέα που έχει ως κύριο σκοπό, δυνάμει του καταστατικού του, την 
επαγγελματική και κοινωνική ένταξη ατόμων με αναπηρία ή μειονεκτούντων προσώπων, εφόσον 
περισσότεροι από 30% των εργαζομένων του φορέα είναι εργαζόμενοι με αναπηρία ή μειονεκτούντες 
εργαζόμενοι. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, τα μέλη των οποίων να ανήκουν 
στην προηγούμενη, ως άνω, περίπτωση δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή 
για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών 
φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. . 

Κοινωνικοί Συνεταιρισμοί Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) ή ενώσεις ΚΟΙΣΠΕ, δύνανται βάσει του 
άρθρου 58 και 131 του ν.4412/2016 να αναθέσουν σε τρίτους μέρος της σύμβασης υπό μορφή 
υπεργολαβίας αρκεί ο υπεργολάβος να είναι και αυτός Κοι.Σ.Π.Ε. 

II.2.3)  Κριτήρια ανάθεσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 
άποψη προσφοράς, βάσει τιμής (χαμηλότερης τιμής). 
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II.2.4)  Εκτιμώμενη αξία: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό εξακοσίων εξήντα πέντε 
χιλιάδων τριακοσίων είκοσι δύο ευρώ και πενήντα οκτώ λεπτών (665.322,58€) χωρίς Φ.Π.Α. 24% και 
οκτακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (825.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, 
επιμεριζόμενη σε βάρος των αντίστοιχων πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων του Τ.Π. & Δανείων 
για τα οικονομικά έτη 2023-2024-2025-2026.  

II.2.5)  Διάρκεια σύμβασης: 

Διάρκεια σε μήνες: τριάντα έξι (36) μήνες. 

Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ΟΧΙ 

II.2.6)  Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: ΟΧΙ 

II.2.7)  Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης 

Δικαιώματα προαίρεσης: ΟΧΙ 

II.2.8) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 
ΟΧΙ 

II.2.9) Συμπληρωματικές πληροφορίες 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο τακτικός προϋπολογισμός του ΤΠ&Δ. Απόφαση 
έγκρισης πραγματοποίησης δαπάνης, η υπ’ αρ. 3796/15-12-2022 (ΑΔΑ: ΩΖΩΙ469ΗΗ7-4Κ1) απόφαση Δ.Σ. του 
ΤΠ&Δ. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.Ε.: 0845 «Δαπάνες Καθαρισμού Γραφείων» 
σχετική πίστωση του προϋπολογισμού των οικονομικών ετών 2023-2024-2025-2026 . 

 

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες 

III.1)  Προϋποθέσεις συμμετοχής 

III.1.1)  Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 
επαγγελματική δραστηριότητα στο αντικείμενο της  παρούσας.  

Ειδικότερα, απαιτείται να διαθέτουν πιστοποιητικό εγγραφής στο Γενικό Μητρώο Κοινωνικής & Αλληλέγγυας 
Οικονομίας  του Υπουργείου Εργασίας. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους 
ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 
4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου 
οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή 
μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή 
να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του 
συγκεκριμένου επαγγέλματος. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή 
εμπορικά μητρώα.  

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό 
μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία. 
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III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, 
οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν, επί ποινή αποκλεισμού: 

Μέσο ειδικό ετήσιο κύκλο εργασιών των τριών (3) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων (2020,2021,2022) ίσο ή 

μεγαλύτερο με το 50% του προϋπολογισμού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) του υπό ανάθεση έργου. 

Σε περίπτωση που ο συμμετέχων οικονομικός φορέας ασκεί οικονομική δραστηριότητα για χρονικό διάστημα 
μικρότερο των τελευταίων τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων, τότε ο μέσος ειδικός ετήσιος κύκλος εργασιών για 
όσες διαχειριστικές χρήσεις δραστηριοποιούνται, θα πρέπει να είναι ίσος ή μεγαλύτερος από το 50% του 
προϋπολογισμού του έργου (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω προϋπόθεση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά από ένα 
ή περισσότερα μέλη της ένωσης. 

 

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται:  

A.Κατά τα έτη από το 2020 και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να έχουν τουλάχιστον 

δύο (2) συμβάσεις, με αντικείμενο το αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης και συνολικού προϋπολογισμού 
αυτών τουλάχιστον ίσου με το 50% του προϋπολογισμού του έργου. 

Σε περίπτωση συμμετοχής σε ένωση ή κοινοπραξία, ο προϋπολογισμός των υπηρεσιών που έχει εκτελέσει 
έκαστος εκ των  υποψηφίων  πρέπει να αντιστοιχεί τουλάχιστον στο 25% του προϋπολογισμού των υπό 
ανάθεση, με την παρούσα, υπηρεσιών. 

B. Να διαθέτουν μέσο ετήσιο εργατοϋπαλληλικό δυναμικό, τουλάχιστον είκοσι (20) άτομα, κατά το τρέχον έτος. 

 

Τμήμα IV: Διαδικασία 

IV.1) Περιγραφή 
IV.1.1)Είδος διαδικασίας 
Ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό (A/A): 195169. 
IV.1.2)Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών 
IV.1.3)Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA) 
Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ΝΑΙ 
  
IV.2) Διοικητικές πληροφορίες 
IV.2.1) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής 
Ημερομηνία: 15/06/2023 
Τοπική ώρα: 11:00π.μ. 
IV.2.2)Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 
Ελληνικά 
IV.2.3) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 
Ημερομηνία: 15/06/2023 
Τοπική ώρα: 12:00μ.μ. 
 
Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες 

VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις 
Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι 
 
VI.2) Διαδικασίες προσφυγής 
VI.2.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 
Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ) 
Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κομνά Τράκα, 
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Πόλη: Αθήνα 
Ταχ. κωδικός: 11257 
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: eaadhsy@eaadhsy.gr  
Τηλέφωνο: 213-2124700 
Φαξ: 213-2124777 
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.eaadhsy.gr  
  
VI.2.3) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών 
 
Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ) 
Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κομνά Τράκα 

Πόλη: ΑΘΗΝΑ 
Ταχ. κωδικός: 11257 
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 
 
  
VI.3) Υποβολή προσφυγών 
Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών: 

Όπως περιγράφεται στο Εδάφιο 3.4 της Διακήρυξης. 
 

 
 
 

 Η Προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 

 

Δήμητρα Ασημάκη 
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